

image not found or type unknown



Данный вопрос является актуальным на сегодняшний день. Исходя из знаний и новшеств, которые происходят в нашем мире, и то насколько прогресс превзошел время, можно судить о том, что психолога заменят информационные технологии, и настоящий психолог как человек будет не нужен.

Однако, это очень спорный вопрос. Множество новшеств в разных профессиях и видах деятельности заменили человека, но, не смотря на это, человек остается превыше всего. Тема для споров и рассуждений. Давайте же разбираться.

Как говорить: « Сколько людей, столько и мнений». Многие уверены, что человек будет нужен и важен всегда, ведь это то, что создано природой, а техника то, что создано человеком. Уверенность людей в том, что без техники не будет развития, также имеет место быть, но как же развитие техники без инструмента человека как «мозг и разум».

Итак, не уходя вглубь от темы, остановимся на определении термина психолога. Кто же такой психолог? Психолог - это специалист, который занимается изучением проявлений, способов и форм организации психических явлений личности в различных областях человеческой деятельности для решения научно-исследовательских и прикладных задач, а также с целью оказания психологической помощи, поддержки и сопровождения. По описанию, мы можем сказать, что профессия психолога не несет сильной и серьезной работы. Определение довольно поверхностно и упускает множества важных функций, которые выполняет психолог при взаимодействии с человеком, и его душевными маленькими червячками.

На самом деле профессия психолога очень важна. Как бы многие не утверждали, что и сами могут разобраться в себе, и решить свои душевные терзания, однако не всегда правильно это удастся. Но и здесь возникает спорный вопрос. Если человек живет по принципу « Все что не делается, делается к лучшему», то да, тогда для него вероятнее всего психолог будет не нужен. Хотя если задуматься, то осуществляя этот девиз, все идет из вне. В таком случае, кто может поспорить, что встреча с психологом, это и есть то лучшее, что влияет на вашу жизнь и ведет к лучшему.

На самом деле психолог, это что-то больше чем знания, полученные из книг, и переданные другими мудрыми учеными. Психолог-это то, что идет изнутри, на уровне бессознательного, то, что обогащает и наполняет людей природой и исцеляет на уровне чувств.

Несмотря на прекрасное описание психолога как части чего-то целого и гармоничного, всплывает новый вопрос, о том, что человека можно заменить техникой. Ведь сейчас именно тот век, где преобладают технологии.

Как известно, по последним данным, ученые разработали компьютерные системы, которые в автоматическом режиме могут определить психическое состояние человека. Дело в том, что человеческий фактор всегда влияет на постановку диагноза, а автоматизация процесса позволит выносить психологические вердикты максимально объективно. Примером может служить разработка американских ученых из Южнокалифорнийского университета, которые проделали большую работу с добровольцами - здоровыми людьми, а также с теми, у которых была диагностирована депрессия или посттравматический шок. Исследование показало, что депрессивные люди ведут себя при разговоре более скованно, много ерзают, редко смотрят в глаза, не улыбаются и морщатся. "В настоящее время система несовершенна. Она умеет работать только с прямыми вопросами, подразумевающими ответ "да" или "нет". Мы будем работать над тем, чтобы устранить этот недостаток", - отмечают ученые.

Что ж, с одной стороны можно только восхититься данными, но мне кажется все равно, что-то в этом не хватает. Все-таки, те чувства, которые определены человеку, грубо говоря «природой», никогда не заменит техника.

Человеку всегда был нужен человек. И, исходя из этих размышлений, мне кажется, человеку будет комфортнее, если он будет знать, что с ним разговаривает и дает советы настоящий человек, нежели робот. Все ведь держится на тактильных ощущениях, потому что живое всегда может ощутить, то, что испытывает другой человек, а компьютер, несмотря на его огромный функционал, не сможет этого дать. Мне кажется, это может привести к проблемам сильного одиночества, повышению уровня лени человека, понижению коммуникативности, ограничения человека в том, что все то, что ему надо это техника, в которой он может найти все. А это прогрессом будет уже назвать сложно.

Таким образом, можно лишь сказать о том, что для каждого этот вопрос будет раскрываться и иметь силу воздействия разную. Многие этим будут довольны и

будут восхищаться, а другие будут думать, что технологии порабощают мир. Однако, как по мне, так профессия психолога очень важна, и человека не сможет заменить техника. И для подтверждения слов, прочтите это стихотворение, моего виденья деятельности психолога.

Психолог ведь, всего лишь слово, такое же как все, но смысл в нем лежит в основе и он понятен всем.

Психолог тот, кто лечит душу, он лишь подсказка не ответ. Но он покой твой не нарушит, он маленький рывок твоих побед.

Побед над страхом, над печалью, несчастная любовь, мечты, следы душевных травм, страданье, и куча комплексов вины.

Все это ты, твоя печали чаша, с которой жил ты много лет, и вот пришел момент расстаться, и голову освободить от бед.

Давайте мы немного углубимся и разберем проблемы бытия. От слухов всех мы отстранимся, проникнем в суть познания.

Психолог ведь, профессия, с ней нужно совладать, и быть в душевном равновесии, с которым можно многое в массы поставлять.

Психолог должен обладать, такими качествами мира, как уважение, как гибкость, как неподдельный интерес и приспособляемости силы, чтоб виден был ошеломительный прогресс.

Психолог тот, кто нужен миру, хоть он и просто человек.

Он как актер Роберт Де Ниро, кто оскар первый получил за роль на не английском языке.

Во многих сферах он как птица, он как ручей в скале струиться, он как глоток воды, чтобы напиться и безусловно пригодится в нелегкий миг.

В руках его жизнь, как синица, держать ли крепче, авось освободиться и обменяться счастьем в лицах и танцем легкости в душе.

А ведь все те, кто чист душою стал, без лишних огорчений, и не подумали о том кто спас от лишних их предубеждений.

Психолог ведь, такой же человек, с больной душою, и он нуждается в отдаче всех, чье сердце в данный миг, наполнено любовью.

Проблема выгорания, ее должны лишь опасаться, ведь всем помочь не сможешь ты, а сил придется набираться.

И чтоб самим собой остаться и не подвести других.